Образование в сфере культуры и искусства – это уникальный способ формирования личности, органично сочетающий в себе воспитание и обучение, а также важнейшая составляющая культурно-образовательного пространства в современном российском обществе. Школы искусств в настоящее время решают не только социально значимые вопросы развития творческой одаренности, детской занятости и организации досуга, но и создают условия для формирования профессиональных интересов в самых разных областях искусства.
Бабаюртовская детская школа искусств образована в 1971 году как музыкальная школа, а в 1988 году стала школой искусств.  В прошлом году отметила 50 летний юбилей, но в связи в ковидными ограничениями масштабно провести его не получилось. 
Уже несколько лет мы успешно работаем по предпрофессиональным программам в области художественного образования, а именно – музыкальное искусство – фортепиано и народные инструменты /класс гитары/, Декоративно прикладное искусство, художественное искусство – живопись, хореографическое и театральное искусство. Контингент учащихся на 2021-2022 учебный год составил 602 детей. 
· фортепианное отделение – 61 учащихся
· народное отделение – 12 учащихся 
· хореографическое отделение – 237 учащихся
· художественное отделение – 40 учащихся
· декоративно прикладное искусство – 47 учащихся
· театральное искусство – 205
Основная масса учащихся учатся на хореографическом и театральном отделении.
В школе работают педагоги , имеющие 
Педагогический коллектив школы – 24 человека, из них 17 педагогов, 6 аккомпаниаторов и 1 методист. 4 внешних совместителя.
Основной педагогический состав 17:
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· Высшее образование – 13 человек;
· Среднее специальное – 6 человек;
· Высшая квалификационная категория – 9 человек;
· первая квалификационная категория – 2 человека;
· Соответствие  – 6 человек;

Концертмейстерский состав школы – 6 человек:
· Высшее – 1 человек;
· среднее специальное –  5 человек:  
· Соответствие – 6 человек;                           
       1  методист с высшим образованием

Коллектив ДШИ ставит своей целью создать все условия для достижения основной цели - воспроизводства творческой интеллигенции, являющейся носителем культурного наследия прошлого, создающей новые эстетические и культурные ценности. Многогранная деятельность ДШИ направлена на воспитание профессионалов и любителей в области тех видов искусств, которые реализует школа.


В нашем районе у нас одна школа искусств, а было время когда при школе функционировали 7 филиалов, в связи с оптимизацией все филиалы закрыли и остались функционировать два отделения в селе Хамаматюрт – хореография, и в селе Геметюбе – фортепиано.  


