ПРОГРАММА ТВОРЧЕСКОЙ, МЕТОДИЧЕСКОЙ И КУЛЬТУРНО- ПРОСВЕТИТЕЛЬНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ.

 Творческая и культурно-просветительская деятельность «Бабаюртовской районной ДШИ» направлены на развитие творческих способностей обучающихся, пропаганду среди различных слоев населения лучших достижений отечественного и зарубежного искусства, их приобщение к духовным ценностям. 

С целью реализации творческой и культурно-просветительной деятельности в «Бабаюртовской районной ДШИ»  созданы учебные творческие коллективы ( вокальный ансамбль «Жемчужинки» и «Ручеек», учебные хоровые  коллективы, учебные хореографические коллективы, хореографический ансамбль «Сияние равнины»)

Деятельность учебных творческих коллективов  регулируется локальными нормативными актами образовательного учреждения и осуществляется как в рамках учебного времени, так и за его пределами (например, в каникулярное время). 

 При реализации образовательных программ в области искусств в «Бабаюртовская районная ДШИ» осуществляется методическая работа, направленная на совершенствование образовательного процесса  (в том числе образовательных программ, форм и методов обучения) с учетом развития творческой индивидуальности обучающегося. 

Реализация образовательных программ в области искусств обеспечивается учебно-методической документацией по всем учебным предметам, в разработке которой самое активное участие принимают преподаватели. 
В образовательном процессе «Бабаюртовской районной ДШИ» используются учебники, учебно-методические пособия, хрестоматии, нотные издания, аудио-, видеоматериалы и другие учебно-методические материалы, перечень которых содержится в программах учебных предметов. 

Список наиболее значимых планируемых мероприятий:

- Участие в концерте, посвящённом международному Дню музыки;

- Участие в  концерте, посвящённом  Дню учителя;

- Участие в новогодних мероприятиях, концертах;

- Участие в концерте, посвящённом Дню Защитника Отечества;

- Участие в концерте, посвящённом Международному женскому дню;

- Ежегодный отчетный концерт «Бабаюртовской районной ДШИ»

- Открытые уроки преподавателей отделения;

- Классные концерты преподавателей отделения; 

- Участие в Республиканских конкурсах проводимых Республиканским учебно-методическим центром  Министерства культуры РД и Республиканским домом народного творчества ;

- Участие в мероприятиях посвящённым  Дню Победы; 

-Участие в детско-юношеском фестивале «Мы дети солнца» приуроченному к Дню защиты детей.

