Справка о проделанной работе
муниципального бюджетного  учреждения дополнительного образования «Бабаюртовская районная Детская школа искусств»                       
[bookmark: _GoBack] за 2024 – 2025 учебный год.

МБУ ДО «Бабаюртовская районная ДШИ» строила свою работу на основании утвержденных планов. Контингент учащихся на начало учебного года составил 467 человек, на конец года _427_ человек, 61 выпускник: 
     фортепианное отделение – 60 учащихся
     народное отделение – 7 учащихся
     хореографическое отделение – 160 учащихся
     художественное отделение – 40 учащихся
     декоративно прикладное искусство – 40 учащихся
     театральное искусство - 120
Отсев составил _1.9_%, что несколько ниже показателей предыдущих лет. Основные причины отсева: смена места жительства, медицинские показания, невозможность совмещать обучение в двух и более отделениях, неуспеваемость.
 
Педагогический коллектив школы – 23 человека, из них 15 педагогов, 7 концертмейстеров и 1 методист. Из них 4 внешних совместителя.
Основной педагогический состав:

      Высшее образование – 11 человек;
      Среднее специальное – 4 человека;
      Высшая квалификационная категория – 10 человек;
      первая квалификационная категория – 1 человека;
      Соответствие  – 3 человека;
 
Концертмейстерский состав школы – 7 человек:
      Высшее – 2 человека;
      Среднее специальное –  5 человек;
      Соответствие – 6 человек;                          
       1  методист с высшим образованием, на соответствии

 
1.     Учебная работа.
Учебная работа в МБУ ДО «Бабаюртовская районная ДШИ» проводилась на основании плана, утвержденного в начале учебного года, в соответствии с учебными планами и программами по каждому предмету и инструменту. В работе используются как типовые планы, так и адаптированные, утвержденные Республиканским учебно - методическим центром Министерства культуры РД и педагогическим Советом Детской школы искусств - планы.
Повышение качества преподавания, учет индивидуальных особенностей детей, использование современных методик обучения, технических средств – вот основные задачи, решаемые школой в ходе педагогического процесса. В решении этих задач существенную роль играли, проводимые в течение учебного года, контрольные прослушивания и просмотры работ, зачеты и академические концерты, экзамены, открытые уроки, выставки и концерты-лекции. Достижению успехов в организации учебного процесса способствовала нормальная оснащенность кабинетов, в которых проводятся групповые занятия по теоретическим дисциплинам (сольфеджио, музыкальная литература, история живописи и т.п.), техническими средствами обучения, которые на данном этапе в школе есть.  Вся эта работа запланирована в начале учебного года в каждом отделении, календарных, ежемесячных планах работы учебной части. По итогам года общая успеваемость по школе составила 100%, качественная – 98%, что соответствует средним ежегодным показателям за предшествующие годы.
Внутри школьный контроль за ходом учебного процесса, проводимый заместителем директора по учебно-воспитательной работе создавал условия, при которых педагоги постоянно находились в творческом поиске новых форм и методов работы. В истекшем учебном году, преподаватели отделений начали работу, по предпрофессиональным образовательным программам дополнительного образования.
Работа педагогического Совета школы строилась на основании плана, согласно которому проведено 4 заседания. Основными вопросами, рассматриваемыми на заседаниях педсовета, были вопросы подготовки к началу учебного года; утверждение учебных программ, отчеты отделений по четвертям, допуска к экзаменам, перевода на следующий учебный год, подготовки к участию в районных и Республиканских конкурсах, итоги и анализ работы за год, задачи на следующий учебный год.
Что касается учебного процесса, все преподаватели справились с поставленными задачами на этот учебный год. Задолжников среди учащихся отделений нет. Все выпускники получили свидетельства об окончании нашей школы.  
       В итоге на конец года мы пришли с такими результатами. Всего в школе обучалось 427 учащихся, из них 61 выпускник. Отсев учащихся по школе составил 1,9 %,. Качество 98 %, успеваемость 100%.
2.     Внеклассная и внешкольная работа.
Внеклассная и внешкольная работа – стала одним из основных направлений деятельности школы.
Традиционными школьными мероприятиями стали такие как: «День Учителя», Празднование Женского дня – 8 марта, День Победы, общешкольный Отчетный концерт, Детско – юношеский фестиваль «Мы – дети солнца», юбилеи композиторов, выставки художественных работ учащихся.
Без учащихся Бабаюртовской районной Детской школы искусств в районе не проходит ни одно мероприятие.
В отчетном году Учащиеся МБУ ДО «Бабаюртовская районная ДШИ» принимали участие в различных профессиональных конкурсах самого разного уровня и, как и в предыдущие годы, показали хорошие результаты:
 Сентябрь – Республиканская выставка плаката «Вместе против террора» посвящённой Дню солидарности в борьбе с терроризмом.
Октябрь – Открытый урок народного отделения, класс гитара
Октябрь – День учителя
Октябрь – Работа над гаммами и этюдами в классе фортепиано
Ноябрь - Республиканский конкурс детских рисунков «Крепкая семья – крепкая страна»   -  Диплом III степени
Ноябрь - «Книга творит добро» антитеррористический книжный форум - фестиваль I этап Арт - проекта «Под чистым небом Родины» Республиканского конкурса патриотического рисунка.
Ноябрь – открытый урок по классу хореографии на тему: Дагестанский фольклор
Декабрь - Республиканский конкурс-выставка новогодней игрушки «Праздник к нам приходит»
Декабрь – открытый урок по классу хореографии на тему: Дагестанский танец
Февраль - Республиканская выставка изобразительного искусства «ОТВАГА, МУЖЕСТВО И ЧЕСТЬ» посвящённой Дню защитника Отечества».
Февраль - VI Международная олимпиада по сольфеджио «440 HERTZ для учащихся теоретических дисциплин. Диплом 2 степени

Март - 4 Республиканская олимпиада по музыкальной литературе 
Март – Республиканский конкурс декоративно-прикладного искусства «Весенняя фантазия», посвященный 80-летию Победы в Великой Отечественной войне. на конкурс в номинации  Кукла – подарок детям участников СВО,  было представлено 8 работ, получили Диплом III степени.
Март - открытый урок-мероприятие «Посвящение в музыканты»
Март - театрализованная постановка «Я в Лондоне»
Апрель – Республиканский детско-юношеский конкурс хореографического искусства посвящённый 80-летию Великой Победы. На конкурс был представлен народно-сценический танец «Танец Победы» - Диплом 1 степени.
Апрель - Вечер Памяти основоположника Дагестанской профессиональной музыкальной культуры Г.А. Гасанова
Апрель - театрализованная постановка «День рождения – лучший праздник»
Апрель – Отчетный концерт Детской школы искусств, «Поклонимся великим тем годам» посвященный 80-летию Победы в Великой отечественной войне.
Апрель – открытый урок декоративно-прикладного творчества – «Декупаж шкатулки»
Май - Открытый тематический урок по ИЗО на тему: «Музыка красок», посвящённого 125 - летию М-А Джемала.  
Май - Мастер - класс по ИЗО на тему: «Волшебный квиллинг».
Май – Кукольный театр «Колобок»
Май - Хореографический ансамбль "Сияние равнины" и вокальный ансамбль "Жемчужинки" приняли участие на районном мероприятии посвященном Дню Победы.
Июнь – Фестиваль Мир Детства
Апрель - Народная акция «Рисуем Победу - 2025», посвящённая памяти Победе в Великой Отечественной войне.

1. МБУ ДО «Бабаюртовская районная ДШИ» закончила 2023 – 2024 учебный год с неплохими объемными показателями.
2. Все преподавателям придерживаться строго намеченных планов.
3. План работы по отделениям на 2024-2025 учебный год разработан.
 
